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AGACLA KOPEK ORGANELLERI Bi TURLU PAYLASAMIYOR. BAZI ORGANELLER SADECE BIRINDE
VARKEN BAZILARI ISE HER IKISINDEDE MEVCUT. OK GIZEREK CANLILARIMIZA YARDIMCI OLALIM,

HUCRE DUVARI
GEKIRDEK

MITOKONDRI
KLOROPLAST
HUCRE ZARI
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(sperm, organel, gelişme, embriyo, sitoplazma, mitokondri, hücre duvarı, döllenme, teleskop, mikroskop üreme, yumurta, koful, hücre zarı, çekirdek)
1. Hücre sitoplazmasında yaşamsal olayları gerçekleştiren yapılara (işçilere) ………………………… denir.
2. İnsanlarda üreme hücreleri …………………… testislerde, …..…………………… yumurtalıklarda   üretilir.
3. ............................, bir canlının kendine benzer yeni canlılar oluşturmasıdır.

4. Hücrenin dışarıyla madde alışverişi ………………………………………tarafından yapılır.
5. İnsanda  zigotun gelişmesiyle ……………………………… oluşur.

6. Hücrede boşaltım yapmayla  görevli organel …………………………………………dır.

7. Farklı dokular bir araya gelerek ……………….………… oluşturur.

8. Bitki hücresinde hücre zarının çevresinde ..................................................bulunur.

9. Üreme hücrelerinin (sperm ve yumurta) birleşmeleri olayına ………………………………… denir.

10. Gözle görülemeyecek kadar küçük canlıları görmek için ……………………………….  cihazı  kullanılır.

1. Ergenliğin başlangıç ve bitiş yaşları kişiye ve hatta  toplumsal yapıya göre değişebilir.( ……… )


2. Hayvan hücresinde kofullar büyük ve çok sayıdadır.  (………)





3. Hücre duvarı bulunan bir hücrede kloroplast da bulunur.(……… )





4. Tüm hayvanlar aynı şekilde ürer. (…………)

5. Yılanlar, balıklar ve kuşlar doğurarak çoğalırlar. (….)


1-Aşağıdaki hücre organellerini uygun görevlerle eşleştiriniz.

Mitokondri 
(   )
a-Bitkilere yeşil renk verir.

Koful 

(   )
b-Hücre için enerji üretir.

Kloroplast 
(   )
c-Besin ve atık maddeleri atar.

2-Aşağıda verilen çiçek kısımlarını verilen görevlerden uygun olanı ile eşleştiriniz.

Dişi organ 
(   )      
a- Böceklerin ilgisini çeker.

Çanak yaprak 
(   ) 
b-Tohumun oluştuğu yerdir. 

Taç yaprak 
(   )
c-Gelişmekte olan çiçeği korur.

Başçık 

(   )
d-Polenleri taşır.

3-Aşağıda verilen hayvanları uygun açıklamalarla eşleştiriniz.

Tavuk 

(   )
a-Doğurarak ürer.

Yarasa 

(   )
b-Başkalaşım geçirir.

Kurbağa
(   )
c-Yumurtlayarak ürer.
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Golgi cisimciği ile tükürük üretimi arasındaki ilişkinin benzeri kloroplast ile aşağıdaki olaylardan hangisi arasında vardır?
A) Protein üretimi
B) Vitamin üretimi
C) Fotosentez

D) Yağ üretimi

İnsanlarda sperm ve yumurta hücreleri ile ilgili olarak verilen bilgilerden hangisi yanlıştır?
A) Sperm ve yumurtalar eşit sayıda üretilir.
B) Sperm testislerde, yumurta yumurtalıkta oluşur.
C) Yumurta sperme göre daha büyüktür.
D) Yumurta hareketsiz, sperm hareketlidir.
 Aşağıdakilerden hangisi aile planlamasının amaçlarına uygun değildir?
A) Bireyleri ve aileleri, üreme sağlığı konusunda eğitmek
B) Bebeklerin sağlıklı doğmalarını ve yaşamalarını sağlamak
C) Ailelerdeki kişi sayısını sınırlandırmak
D) Anne ölümlerini önlemek ve sağlığını korumak

Aşağıdakilerden hangisi ergenlik döneminde görülen değişikliklerden değildir?
A) Saçların uzaması
B) Boyun uzaması
C) Kasların gelişmesi
D) Sesin kalınlaşması
Aşağıda verilen ergenlik dönemine ilişkin değişimlerden hangileri kız ve erkeklerde görülen ortak değişimlerdir?
I. Sakalların çıkması II . Boy ve kütle artışı
III. Deride yağlanma IV . Âdet görme
A) I-II
B) II-III
C) I-III-IV
D) I-II-III-IV

Aşağıdakilerden hangisi hayat döngüsü göz önüne alındığında diğerlerinden ayrılır?
A) Bal arısı
B) Yarasa
C) Tavuk
D) Balina

NOT: Süre 40 dakikadır. Her bölümün puan değeri üzerinde belirtilmiştir.
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Fen ve Teknoloji Öğretmeni

Aşağıdaki cümleleri okuyup parantezin içine doğru ise  D yanlış ise Y yazınız.
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 Aşağıdaki şekilde bir çiçek modeli görülmektedir. Şekil üzerinde numara ile gösterilmiş kısımların isimlerini yazınız.
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Aşağıdaki boşlukları uygun şekilde doldurunuz. (Kelime sayısı boşluk sayısından fazladır)
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Aşağıda verilen kelimelerle, bu kelimelerin karşılığı olan cümleleri doğru eşleştiriniz.
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Aşağıda kavramları uygun şekilde eşleştiriniz
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Aşağıdaki tabloda sperm ve yumurtanın özelliklerine göre uygun yerlere (X) işareti    koyunuz.
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Boşlukları uygun kelimelerle doldurunuz.
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Aşağıda soruyu altındaki boşluğa cevaplandırınız.
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